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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PREPARATÓRIA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 11 DE JANEIRO DE 
2021. 
 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
     ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
     ADENILSON WAGNER FELIPE 
 
 

    Aos onze dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e 
um, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná às dezoito horas e trinta minutos, na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, 
presentes os Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR 
TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, 
NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA 
MARIA DE SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a 
PRIMEIRA SESSÃO PREPARATÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da 
Senhora Vereadora LENI DE OLIVEIRA e Secretariada pelos Senhores Vereadores Alessandro 
Cezar Torquato e Adenilson Wagner Felipe, destinada à ELEIÇÃO E POSSE DOS 
COMPONENTES DAS COMISSÕES PERMANENTES, para o exercício de 2021. Verificada 
a existência de número legal, declarou a Senhora Presidente por aberto os trabalhos da 
presente Sessão. Neste momento a Senhora Presidente informou que o vereador Carlos Junior 
da Silva, estará participando da presente sessão de forma remota, através do aplicativo Meet 
para tanto solicitou aos demais vereadores que fizessem o uso do mesmo aplicativo para que 
todos pudessem estar conectados ao mesmo tempo. Em seguida convidou o Vereador Rafael 
Gouveia Greca para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo a Senhora Presidente suspendeu os 
trabalhos por dez minutos para elaboração e apresentação das respectivas chapas. Reaberta a 
Sessão a Senhora Presidente solicitou ao segundo secretário, Vereador Alessandro Cezar 
Torquato que procedesse a leitura da Chapa nº 001/2021, assim constituída: COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: RAFAEL GOUVEIA GRECA – PSD; MEMBRO: 
CARLOS JUNIOR DA SILVA – PSDB; MEMBRO: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO – PSB; 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS: PRESIDENTE: 
SANDRA MARIA DE SOUZA – PROS; MEMBRO: NEUZA COSTA SOUZA – PSD; MEMBRO: 
PAULO CEZAR MIYAZAKI – PSB; COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E 
PLANEJAMENTO: PRESIDENTE: CLÉSIO CARLOS CRUZ – PODE; MEMBRO: PAULO 
CEZAR MIYAZAKI – PSB; MEMBRO:  NEUZA COSTA SOUZA – PSD; COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA. SOCIAL: PRESIDENTE: ADENILSON 
WAGNER FELIPE – PTB; MEMBRO:  RAFAEL GOUVEIA GRECA – PSD; MEMBRO: 
SANDRA MARIA DE SOUZA – PROS. Terminada a leitura, a Senhora Presidente deixou livre 
a palavra aos Senhores Vereadores para discussão. Ninguém desejando se manifestar, passou-
se a votação, a qual foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação, 
ficando eleitas e empossadas as Comissões Permanentes para o exercício de 2021, assim 
constituídas: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: RAFAEL GOUVEIA 
GRECA – PSD; MEMBRO: CARLOS JUNIOR DA SILVA – PSDB; MEMBRO: ALESSANDRO 
CEZAR TORQUATO – PSB; COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 
CONTAS: PRESIDENTE: SANDRA MARIA DE SOUZA – PROS; MEMBRO: NEUZA COSTA 
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SOUZA – PSD; MEMBRO: PAULO CEZAR MIYAZAKI – PSB; COMISSÃO DE VIAÇÃO, 
OBRAS PÚBLICAS E PLANEJAMENTO: PRESIDENTE: CLÉSIO CARLOS CRUZ – PODE; 
MEMBRO: PAULO CEZAR MIYAZAKI – PSB; MEMBRO:  NEUZA COSTA SOUZA – PSD; 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA. SOCIAL: PRESIDENTE: 
ADENILSON WAGNER FELIPE – PTB; MEMBRO:  RAFAEL GOUVEIA GRECA – PSD; 
MEMBRO: SANDRA MARIA DE SOUZA – PROS. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 
Presidente agradeceu a presença das autoridades, munícipes, Senhores Vereadores e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão Preparatória, do que para 
constar, lavrou-se a presente 
ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
 
 
 
 
 


